ABTOpPCKHE pellleHUs1 1 KPpUTEePUU OLleHMBAHUS PadoT
3aKJII0YUTEJIbHOT0 ITana
OTkpoITOii XUMHUUYecKkoii omumnuaabl 2016/2017 yuedHoro roaa

3akmouurenbHbiii 3Ttan. 10 kimace. Bapuanr 1. Pemnenuss m xkpurepumn
OLlCHMBAHMS.

3ananue Ne 1. Pemrenue.

OTtHocuTeIbHASI MOJISIPHAST Macca COSTMHEHUS X

M= 13,18*102%x6,02*10% = 7,94 r/momnb. Dto ruapuy murus LiH. 1 6ama

OTtHocuTenbHAST MOJIIPHAS Macca KHCIOTHI OMPEENSIeTCS U3 YCIIOBUS, UTO BCE XJIOPCOACPKAIINE
HEOPraHWYECKHUE KUCIIOThI COJAEPIKAT OJMH aTOM XJIopa.

Miucnora =35,5:0,3532=100,5 r/moab. Drto xmopHast kuciaora. HCIOs 1 6ann

Peakuus ruapuaa JUTHUS C XJIOPHON KUCJIOTOM.

LiH + HCIO4 = LiClO4 + H> 1 6asa
1 1 1 1 n(H2) = 0,2 moub. 1 6ann
0,2 0,2 0,2 0,2 pH=7. Peakuusa mno crexuomerpuu. 16a
Mipucramos= 32,1 : 0,2 =160,5 r/monb. 1 6an

MLticios = 106,5 r/moib. CremoBaTellbHO, KPUCTALIOTHIAPAT COJEPKUT 54 T BOJBI, 3 MOJCKYJIbI BOJIBI.
LiClO4*3H.0 1 Gann
PacueT maccoBoii 1011 COJIM B pacTBOPE.
Macca pactBopa 200 + 32,1 =232,1r. 1 6ana
Macca conu B pactBope 106,5x 0,2=21,3r. 1 6aan
MaccoBas nosst coiu B pactBope o= 21,3 : 232,1 =0,0918 = 9,18 %. 1 6aaa

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 2. Pemenue.

Pacuér konmuuecTBa ra3oB B peakTope:

>n=pv/RT = 1,013x10°x0,0224/8,314x546 = 5,0 Mob. 1 6ama

CrnenoBaTenbHO, KOJTMYECTBO KAX/I0T0 raza paBHO | MOJIb. 1 6ann

KonnuecTBo 371€KTpOHOB B MOJIEKYJIE KaXKI0TO BeliecTBa paBHO 10, Tak Kak 3apsij] OJJHOTO AJIEKTPOHA -

1,6x1071® Ki1. Takoe cyMMapHOE KOJIYECTBO dIeKTPOHOB HMeeTcst B Monekynax CHa, NHs, H20, HF, Ne.
1 6ann

ITpu oxnmaxaeHny ra3oBoif cmecu mpu 168 °C (He 06s13aTenbHO yKa3aHUe TEMIIEPATyPhl) HAYHETCS

peaKIusi COeTUHEHUS:

NH; + HF = NHF, 1 6an1
ImMmone 1 Monp 1 Moab
[Tpu 100 OC HauHETCS KOHIEHCAIINS BOJIBI. 1 6aaa

Ipu 20 °C B rasoBoii (ase ocranytes aa raza CHs u Ne B otHomenuu 1:1. [I10THOCTH 3TO# ra3oBoit
cMmecu 1o Bojopoay D = (16 +20,2)/(2x2) = 9,05. D10 coBmagaet ¢ JaHHBIMHU B 3a/IaHUH.
1 6asn
Jasnenue pasuo p=2NRT/v =2x8,314x293/0,0224 = 2,175x10° ITa. 1 6ama
KomuyectBo ¢propuna ammonust 1 mons. Macca 37 r. B Buie 6e3BoHBIX KpUCTAILIOB Bhinaio 22,1 r. B
BOJHOM pacTBope Haxoautcs 14,9 r. 1 6aan
KomnuectBo Boab! 1 Mois. Macca Bons! 18 T.
Macca HacbleHHOro pactBopa propuaa ammonus 14,9+18 =329 r. 1 6aua
MaccoBast 1071 COJIU B pPacTBOpPE
o =14,9:32,9 =0,4529 = 45,29 %. 1 6ann




Hroro 10 6a1710B

3aganue Ne 3. Pemienue.

besxusnennsiMu riyounel YépHoro Mops nenaer cepoBopopo CB. CnenoBarenbHoO, cepa BXOAUT B
coctaB OmHapHOro coefuHeHus X. BTopoil anemMeHT u3 Toro e nepuoja Metaul amoMuauil. Cynbdun
amromuHus X. MaccoBast 10Jis aTfoMUHUS B Cyibduie pasHa 36,0 %.

1 6asa

PactBopenue cynbdumaa amoMuHus B ropsiueii Boje:
AlLS; + 6 H,0 = 2AIOH); 4 +3HS T n(H2S)=0,3 moms. 1 6auwn

0,1monb 0,2 0,3

Peakiust cepoBo10po/ia ¢ MEPOKCUIOM BOJIOPOA.

H2S +4 H,O2 = H2SO4 + 4 H20 1 0asn
0,3 0,3

S?_8e =S*

Ol+e =02 x8 1 6amn

Peaknusa ruapoxcuia artOMHHMS C CEPHOM KHUCIOTOM.
2 Al(OH)3 + 3 H2SO4 = Al2(SO4)3 + 6 H20

0,2 0,3 0,1 1 6aaa
MornsipHas Macca BBINABIIMX KPUCTAIIOB

M=66,6:0,1 =666 r/MOJIb. 1 6aun
Mounspnas macca cynbdara anromuaus M = 342 r/Mob. 1 6aan
Macca BojibI B KprcTaimiax 666 -342 =324 r. n(H20) =18 1 6ann

dopmyina kpuctatoruapara  Alx(SO4)3*18 HoO
Peakuust paznoxxeHus nepokcuaa BoJOpoa:
2H202 =2H20 + Oz  HoHbI kene3a B COCTaBe KPOBH SIBISIOTCS KaTAIU3aTOPOM Pa3I0KEHHUS.

1 6ann
[Tpu npokaiMBaHUK KPUCTAJUIOTUAPATOB TIOJHOCTBIO YIAISIOTCS MOJICKYJIbI BOJIbI. Macca 0€3BOIHOTO
cynbgara amomuamst 342x0,1 =342 1. 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 4. Pemienue.

Macca pactBopa cMecu

C2HsOH + CH3OH + CeHsg 1 6aan
N1 n2 N3 2M =46xn; + 32xn; + 78xn3=2,34 (1)

Peaknus ropeHus BEIEeCTB CMECH:

C2HsOH +3 02 = 2 CO2+ 3 H20

ni 2n1 3n1 1 6aan
CH3OH +150; = CO; +2H20

n2 n2 2n; 1 6ana
CeéHs +7502, = 6CO2 +3 H20

ns3 6n3 3n3 1 6amn

Macca Boapl B IPOAYKTaxX TOPEHHUS:
(3n1 + 2n2 + 3n3)x18 = 1,98 (2) 1 06ann
O0BEM raza B IpoJyKTax rOPEeHUS:
(2n1 + n2 + 6n3)x22,4 = 3,36 (3) 1 6ann
Peakuusa HaTpus co CIUpTaMH. 2n(H2) = 0,01 monb
C2HsOH + Na = C2HsONa + 0,5 H
N1 0,5n1
CH3OH + Na=CHsONa +0,5H2



N2 0,5n;
0,5n; +0,5n2=0,01 (4) 1 6ana
Pemas cucremy ypaBuenwnii (2), (3), (4), onpenensiem
ni= 0,01 moms. M=0,46 g ®=19,7%
n2 =0,01 m=0,32 g o =13,7%
n3 =0,02 m=1,56 g »= 66,6 % 1 6ana
KonuuecTBo ciuptoB B pacTBope maccoii 23,4 r
n1=0,1 moas. nz=0,1 MoJIb.
C2Hs0OH + CH3COOH = CH3COOC2Hs + H20
0,1 0,1 Macca a¢upa Teop. 8,81
Macca a¢upa npaxrt. 6,16 . 1 6aaa
CH3OH + CH3COOH = CH3COOCH3 + H20
0,1 0,1 macca 3¢dupa Teop. 7,4 T
Macca a¢upa mpakt. 5.18 r. 1 6aa

Hroro 10 6aa0B

3aganue Ne 5. Pemienue.

Pacuer 6pyrTO hopmynsl yrieBogopona X: (100 1)

o(H)=15,79 %. m(H)=15,79 n(H)=15,79 2,25 9,0 18

®(C) =84,21%. m(C)=84,21 n(C)=7,0175 1,00 4,0 8

B Monekynax yriieBogopooB unciio aroMoB uétHoe. [Toaromy dpopmyina yrieBogopona CgHais.
2 danna

CrpykrypHas GopMysia ¢ OIMHAKOBBIMH aTOMaMH BOJIOPO/Ia €MHCTBEHHAS

2,2,3,3-TeTpaMeTIIIOyTaH.

Peaknusa xnopupoBanus:

CHs CHs CHs CHs
| | CBET ] |
CH3—C---—C—CHs + Clz ---— CH3—C-------- C—CH2Cl +HCI
| | | |
CHsz CHs CHs CHs
2,2,3,3-TeTpaMeTHIIOyTaH 1-x710p,2,2,3,3-TeTpamMeTHIIOyTaH
2 6as1a

Peakuus ¢ pactBopoM miénouu:
CHs CHs CHs CHs

| | | |
CH3—C--—C—CHCI + NaOH ---—> CHzg—C-------- C—CH20H + NaCl

| | | |
CHs; CHs CHs CHs
2,2,3,3-TeTpaMeTHII0yTaHO
2 6ay1a

Peakmusa ¢ okcuaoM Meau:
CHs CHs CHs CHs

| | | |
CH3—C--—C—CH20H + CuO ---—- CH3—C-------- C—CHO + Cu + H20
| | | |
CHs CHs CHz CHas
2,2,3,3-TeTpaMeTHI0yTaHAb
2 dasa

Peaxuust cepeOpsIHOTO 3epKaa:
CHs CHs CHs CHs3



| | | |
CHs—C---—C—CHO +Ag20 ---—»  CH3—C-------- C—COOH + 2Ag
| | | |
CHs CHs CHs CHs
2,2,3,3-TeTpaMeTIIIOyTaHOBas K-Ta
2 6aJ1a

Hroro 10 60a1710B

3aganue Ne 6. Pemenue.

[TenTen-1

[uc-nenTen-2

Tpanc-nienTeH-2

2-MeTUIIOyTEeH-2

3-meTunodyren-1

[Hukmonentan

Metuniukiodyran
OTUIHUKIONPOIaH
1,1-mMMeTUIIIIUKIIONIPOTIaH

1yc-1,2- AMMeTHIIMKIONPOIaH
TpaHc-1,2- TMMe THIIIHKIIONpOoIaH
3a cTpyktypy u3omepa 0.25 Ganna.
3a nHa3Banue uzomepa 0, 25 Gama.
Bcero o aTomy 3aianue MaKkCuMyMm 5 6an0B

OO0pa3yloT OJHY KUCIIOTY IIPH OKUCIIEHUH U30MEPBI:
CH3-CH2-CH2-CH=CH2 + 2KMnO4 + 3H,SO4 —
— CO2 + CH3CH2CH2COOH + 2MnS0O4 + K2SO4 + 4 H,0
OyTaHOBasi KUCJIOTa 1 6ana
CH3—CH—CH=CH> + 2KMnOQO4 + 3 H2SO4 —
|CH3
— CH3—CH—COOH + CO; + 2MnS04 + K2SO4 + 4H,0
éHs
MeTtunnponanoBast KuciaoTa (M1300yTaHoOBas) 1 6ana
JIBe KMCIOTHI 00pa3yIOTCsl IPU OKUCIICHUH NEHTEeHa-2
5CH3—CH=CH—CH>—CH3z + 8KMnO4 + 12H,S04 —
— 5CH3—COOH + 5CH3—CH>—COOH + 8MnSO0O4 + 4K2SO4 +12H20
JTaHOBas K-Ta  IPOIAHOBas K-Ta 1 6ann
Oxucnenue 2-mMeTunOyTeHa-2 1aéT KUCIOTY U KETOH:
5CH3—C=CH—CH3s + 6KMnO4 + 9H2SO4 —

CHs
—>5CH3—C=0 + 5CH3COOH + 6MnS04 + 3K2S04 + 9H.0
|
CHs
[Iponanon  OTtaHoBas K-Ta 1 6ana

Ecnu koaduimenTs! He yKa3aHbl 3a peakiuio aasathb 0,5 6amna.

He o6ecriBeunBaeT OpOMHYIO BOY IIMKJIOTICHTAH. 1 6aaa

Hroro 10 0as1710B



3axknounTesnbHblii dTan. 10 kiaacc. Bapuanr 2. Pemenus u kpurepuu
OLICHUBAHMSL.

3aganue Ne 1. Pemienue.

OTHOCUTENBHAS MOJIIPHAs Macca COSAMHEHUs X

M= 39,84*1024x6,02*10% = 24,0 r/monb. D10 ruapuz Hatpus NaH. 1 6ama

OTHOCUTENBHAS MOJISIPHAs Macca KUCIOThI ONMPEAEIIsIeTCs U3 YCIOBUS, YTO B OJHOOCHOBHOM KHCIIOTE
OJIMH aTOM BOAOPO/JIA.

Miucrora =1,0:0,00995= 100,5 r/monb. Dto xaopHas kuciora. HCIOs 1 6asma

Peakuusa ruapuia HaTpuUs C XJIOPHON KUCIOTOM.

NaH + HCIO4 = NaClO4 + H, T 1 6amn
1 1 1 1 n(Hz) = 0,2 moub. 1 6aan
0,2 0,2 0,2 0,2 pH=7. Peaknusa mo crexuomerpuu. 1 6amn
Mipucramos= 28,1 : 0,2 = 140,5 r/moub. 1 6ann
M Naclos= 122,5 r/monb. CreoBaTesbHO, KPUCTAUIOTHAPAT COAECPKUT 18 T BoMbI, 1 MOJIeKysia BOIBI.
NaClO4s*H20 1 6amna
Pacuer MaccoBoii 1011 COJIM B pacTBOPE.
Macca pactopa 200 + 28,1 =228,1 . 1 6ana
Macca conu B pactBope 122,5x0,2=24,5T. 1 6ana

MaccoBast 1oJist conu B pactBope o= 24,5:228,1 = 0,1074 = 10,74 %. 1 6aan

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 2. Pemenue.

Pacuér konuuecTBa 3JIEKTPOHOB B MOJIEKYJIaX.

28,8:101°:1,6-10° =18 3JICKTPOHOB. 1 6ann
I'asel : H2S, SiH4 , PH3, Ar, HCIL. n=0,1 moub. 1 6amn
Kunxocts XK — H20. 1 6ana

Peakiuu ra3oB ¢ mepeKuckyi0 BOAOPOIA.
I'a3 1. Pearupyet. PactBop na€t ocanok ¢ xynopugaom 6apusi. HeGonbIioi 6enblit 0caiok ¢ HUTPATOM
cepebpa. A — cepoBOJOPO/I.

H>S + 4 H,02 = H2SO4 + 4 H20 n=0,1 mol. KoindyecTBO CEpHOI KHCIOTHI.
Konnentpanus cepuoit kucinotsl o = 9,8 : 103,4= 0,0948 = 9,48 %. 1 6ann
H2SO4 + BaCl, = BaSO4{ + 2 HCI
H2S04 + 2 AgNO3 = Ag2SO4 L+ 2 HNO3 1 6ana
I'a3 2. Pearupyet. Boimamaet ocagok. I'a3 B — SiH4
SiHa+ 4 H202 = SiO2 4+ 6 H.0 1 6ama

I'a3 3. Pearupyet. PactBop ma€t ocamok ¢ xynopuaom 6apusi. C HUTpaToM cepedpa ocasok KEITOro 1BETA.
I'a3 C — PHs.

PHs + 4 H2O2 = H3PO4 + 4 H2O. 0,1 mois H3PO4. @ = 9,48 %. 1 6aan
2H3PO4 + 3BaClz = Ba3(POa)2) + 6 HCI
OerbIit
H3PO4 + 3 AgNO3 = AgsPO4l + 3 HNO3
Kénrerit 1 6aaa

I'a3 4. He pearupyer. I'az 1 — Ar. 1 6ana
I'a3 5. PactBopsiercs B BogHOM pactBope. ComnsiHas kuciora. Cpena kucias. C
xyopuaoM Oapus He pearupyet. ['a3 E — HCI. 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 3. Pemienue.



[Ipu paznoxkeHnuu 6€TKOB KypUHOTO stifiia BeiAensercs: cepoBonopoa CB. CienoBaTtenbHo, cepa BXOAUT B
COCTaB OMHAPHOTO COCAMHEHUS X.

Bropoii anemenT u3 Toro xe nepuona merania marauid. Cynsgua maraus X. MaccoBast 107151 MarHus B
cynbs¢une pasa 43,16 %. 1 6asn

PactBopenue cynb(dumga Maraus B ropsiaeid Boje:
MgS + 2H20 = Mg(OH)24 + HST  n(H2S)=0,1 mous. 1 6amn

0,1monn 0,1 0,1

Peaxkiust cepoBo1opo/ia ¢ MEPOKCUIOM BOIOPO/IA.

H2S +4 H,O2 = HoSO4 + 4 H0 1 6ana
0,1 0,1

S?_8e =S

Ol+e =0? x8 1 6aan

Peakuusa ruapokcuia MarHusi ¢ CEpHON KMCIIOTOM.
Mg(OH)2 + H2SO4 = MgSO4 + 2 H.0

0,1 0,1 0,1 1 6ana
MonsipHasi Macca BbIMAaBIIUX KPUCTAIIIOB

M =24,65:0,1 =246,5 r/mMmoIIb. 1 6ana
Mounspnas macca cynbdara maraust M = 120,4 1/M0b. 1 6ann
Macca BojibI B Kpuctamiax 246,5 -120,4 =126,1 r . n(H20) =7. 1 6aan

®opmyna kpuctamuioruapara MgSO4*7 H20
Peakuus paznoxxeHus nepokcuaa BoJOpoa:
2H202 =2H20 + Oz  HoHBbI kene3a B COCTaBe KPOBU SBISIOTCS KaTAIU3aTOPOM Pa3I0KEHHUS.

1 6ann
[Tpu npokaIMBaHUK KPUCTAJUIOTHAPATOB TIOJHOCTBIO YIAISIOTCS MOJICKYJIbI BOJIbI. Macca 0€3BOIHOTO
cynbdara maraus 120,4x0,1 = 12,04 r. 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 4. Pemienue.

Macca pactBopa cMecu

C2HsOH + CH3OH + CsHe 1 6ana
Ny n2 N3 2m =46xn; + 32xny + 78xn3=3,44 (1)

Peaknus ropeHus BEIeCTB CMECH:

C2HsOH +3 02 = 2 CO2+ 3 H20

N1 2n1 3n1 1 6ann
CH3OH +150, = CO; +2H0

n2 n2 2n; 1 6aan
CeHs +7,502 = 6 CO2 +3 H0

N3 6n3 3n3 1 6ann

Macca Boapl B IPOAYKTaX TOPEHHUS:

(3n1 + 2n2 + 3n3)x18 = 2,88 (2) 1 6ann
OO06bEéM raza B IpOAYKTaX TOPEHUS:
(2n1 + n2 + 6n3)x22,4 = 4,928 (3) 1 6ann
Peakuus HaTpus cO CIMPTaMH. 2n(H2) = 0,015 mob
CoHsOH + Na = CyHsONa + 0,5 H2
N1 0,5n1
CHs:OH + Na=CHsONa +0,5H>
N2 0,5n2
0,5n1 +0,5n2=0, 015 (4) 1 6ann

Pemias cucremy ypaBuenuit (2), (3), (4), onpenensiem
ni= 0,01 mome. M=0,46 g 0 =13,37%



n2 =0,02 m=0,64 g o =18,60 %
nz =0,03 m=2,34g = 68,02% 1 6aan
KonmnuectBo ciupToB B pactBope maccol 34,4 ¢
n1=0,1 moas. N2= 0,2 MOMIE.
C2Hs0H + CH3COOH = CH3COOC2Hs + H20
0,1 0,1 Macca a¢upa Teop. 8,81
Macca 3¢upa npakr. 6,16 r. 1 6amn
CH3OH + CH3COOH = CH3COOCH3 + H20
0,2 0,2 macca 3¢upa teop. 14,8 T
Macca s¢upa mpakt. 10,36 . 1 6aaua

Hroro 10 6a1710B

3aganue Ne 5. Pemienue.

Pacuer 6pyrTO (hopmybl yriieBogopoa X: (100 T)

o(H)=16,67 %. m(H)=16,67 n(H)=16,67 2,40 12,0

®(C) =83,33%. m(C)=83,33 n(C)=6,944 1,00 5,0

B monekynax yriieBoaopooB unciio atoMoB 4é€tHoe. [loatomy popmymna yriesomopona CsHio.
2 0as1a

CrpykTypHas ¢popMya ¢ OJUHAKOBBIMUA aTOMaMH BOAOPO/1a €TMHCTBEHHAS

2,2- TAMETHUJIMETHIIIIPOTIaH.

Peaknuusa xnopupoBanus:

CHs3 CHs
| CBET |
CH3—C—CHs + Cly ---— CH3—C---CH2Cl + HCI

CHs3 CHs3
2,2-TAMETHIIIPOTIaH 1-x710p,2,2-AMMETUIINIPOIIaH
2 daJi1a
Peakuus ¢ pactBopoM ménoun:
CHs CHs
| |
CH3—C—CHCI + NaOH ---— CH3—C—CH>0H + NaCl
| |
CH3 CHs
2,2-TAMEeTUIIPOTIaHO
2 0aJi1a
Peaknus ¢ okcunoM Menu:
CHs CHs
| |
CH3—C—CH20H + CuO ---— CH3—C—CHO + Cu + H20
| |
CHs CHs
2,2-TUMEeTUIIPOTIaHaTh
2 danaa
Peakmust cepeOpsiHoro 3epkana:
CHs CHs
| |
CH3—C—CHO +Ag.0 ---— CH;—C—COOH + 2Ag

| |
CHs3 CHs



2,2-TAMETHIIPONIaHOBAs K-Ta
2 dasLIa

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 6. Pemenue.

1. O6pa3yeT TONBKO OJIHY KUCIOTY TeKCEH-3.
S5CH3CH2CH=CHCH2CH3 + 8KMnQO4 + 12H,SO4 —
— 10 CH3CH2COOH +8MnS0O4 + 4K2S0O4 +12 H20
MpONaHOBast 1 6ana
2. O0pa3yroT OAHY KHCIIOTY MPU OKHUCIEHUU U30MEPHI ajKeH-1:
CH3-CH2-CH2-CH2-CH=CH; + 2KMnO4 + 3H2SO4 —
— CO2 + CH3CH2 -CHz- CH2COOH + 2MnSO4 + K2SO4 + 4 H20
IEHTaHOBAsI KUCJIOTA 1 6aan
3. O6pa3yloT Be pa3HbIX KUCIOTHI AJIKEH-2
5CH3—CH=CH—CH2--CH2—CH3s + 8KMnO3 + 12H,SO4 —
— 5CH3—COOH+5CH3—CH2--CH>—COOH+8MnS0O4 + 4K2SO4 +12H,0
JTaHOBasg K-Ta  OyTaHOBas K-Ta 1 6asn
4. Ilpu okucneHuu 2,3-muMeTHIIOyTeHa-2 00pa3yeTcs MPOoNaHoH (aIeToH).
5CH3—C==(|3—CH3 + 4KMnOg4 + 6H2S04 —
|
CHs CH3
—10(CH3)2C=0 + 4MnS0O4 + 2K2SO4 + 6H20 1 6ana
5. KeToH u kucnoTa moiy4aroTcsi IpU OKUCICHUH 2-METUJIIICHTeHA-2.
5CH3—C=CHCH2CH3 +6 KMnQO4 + 9H2S04 —

CHs
— 5(CH3)2CO + 5CH3CH>COOH + 6MnS0O4 + 3K>SO4 +9H,0
[Iponnanon  IlpomanoBas k-Ta 1 6ana

6. IIpu okucnennu 2-3tundyreHa-1 odbpasyercst mentaHoH-3 u COx.

5(CH3CH2)2C=CHz + 8KMnO4 + 12H2SO4 —

—5(CH3CH)2.CO +5 CO2 + 8MnSO4 + 4K2S04 +17 H20 1 6aan

MoryT OBITH U ApyTUE U30MEPHI C TAKUMH XKe MPOJTYKTAMH peaklivy. 3a Kaxabli TN peakuuu 1 6asw,
Bcero 6 0amnos. Ecim ko3 ¢uuneHThI He yKa3aHbl 32 peakuuio — 1asats no 0,5 dana.

He oGecreunBatoT OpOMHYIO BOAY METHIIIUKIONEHTAH, IIUKIOTEKCaH 1 6ana
OO6eciBeunBaOT OPOMHYIO BOJY STHUIIIUKIOOYTaH, JUMETHUIIUKIOOyTaH, MPOMUIIIIUKIONPOIIaH,
METHIIATUILHUKIONPONaH, TPUMETUIIIUKIIONPOTIaH. 1 6ana

Peakiust GpOMHMPOBAHHS STHIIMKIO0yTaHa
(C4H7)-C2Hs + Bro — CH2Br-CH,-CH-CoHs
|
CH:2Br 1 6ann
PeaKHI/Iﬂ 6p0MI/IpOBaHI/I}I MMPONMUIIUKIIOIIPOIIaHa
CsHy

A +Bry—s CHBrCHCH,CH,CHs
|

CHs 1 6aaa
[IpuHUMarOTCS ¥ Ipyrue BapuaHThl PACKPHITHSI LIUKIIOB U IPYTHE U30MEPHI.

Hroro 10 0a1710B



